GH.NnORGREN,

RA/192000/MX, .../M KomnaxTHble umnuHapbi

[ycroponHero aenctama - @ 20 ... 125 mm

Coorsertctayer ISO 21287 TEXHNYECKWUE
MarHUTHBbI NOpLUEHb Kak XAPAKTEPUCTUKWN

CT aHAapTHblﬁ NemMeHT
Cpepa:

Hu3koe TpeHue, BONruiM cpok c B .
CAYXGbI YNNOTHEHMIA aTbl BO3AYX, (OMIbTPOBAHHbII,
C Macsiom unm 6e3 mMacna

JlaT4MK MOMXET BbiTb YCTaHOBNEH y i
3anoMLo ¢ npocunem Aelicteue:
RA/192000/M

[1BYCTOPOHHErO [ENCTBIS,
MarHUTHBI MOPLLEHb, BHELLHAA
pe3bba LWToKa, BydepHoe
nemndurpoBaHne

RA/192000/MX

[1ByCTOPOHHErO AencTBuA,
MarHUTHBI NMOPLLEHb, BHYTPEHHSS
pe3bba LWTOKa, GyhepHoe
[nemMndmrpoBaHne

Pabouyee paBneHue:
1...10 6ap

Pa6ouas Temnepartypa:
-5°C ... +80°C makc.

[Mpu NpumeHeHn Huke +2° C NPOKOHCYNBTUPYIATECH
C HaLLielt TeXHUYeckom Crlyx60i

MATEPUATIbI

MpodunbHas rmnb3a:
aHOLMPOBAHHbIV aNtOMUH

TopLieBble KPbILLKY:
JIATON MOJ, A@BNEHNEM aMOMUHIA

LLITok: HepxaBetoLLiasa CTanb
YNnOTHeHWe LWTOKa: NOANypeTaH

YnnoTHeHve MNOPLUHA:
HUTPUNbHaA pe3nHa

CrAHnAPTHbIE MOHE-"M O- KOnbLia: HUTPWbHaA pe3nHa
MOJEJIb MPUHALNEXXHOCTU
0 0 Pasmep BHyTpeHHAs HapyxHas F'epKOHOBbII Banpxo Mpamoin Yrnoson CepBUCHbBIN
WTOKa Mopra  pesbba pesbba nepeknioyatenb ¢ perynatop  UTUHT UTMHT HaGop
VHTErpUpoOBaHHbLIM pacxopa
5 M kabenem Hanbonblunii anameTp Tpyobl
- r‘;’;_._
e | B L '3
20 10 M5 RA/192020/MX/*  RA/192020/M/* M/50/LSU/5V COK510405 02250405 02470405 QM/192020/00
25 10 M5 RA/192025/MX/*  RA/192025/M/* M/50/LSU/5V COK510405 02250405 02470405 QM/192025/00
32 12 G1/8 RA/192032/MX/*  RA/192032/M/* M/50/LSU/5V COK510618 €02250618 02470618 QW/192032/00
40 16 G1/8 RA/192040/MX/*  RA/192040/M/* M/50/LSU/5V COK510618 02250618 02470618 QM/192040/00
50 20 G1/8 RA/192050/MX/*  RA/192050/M/* M/50/LSU/5V COK510618 02250618 02470618 QM/192050/00
63 20 G1/8 RA/192063/MX/*  RA/192063/M/* M/50/LSU/5V COK510618 €02250618 02470618 QW/192063/00
80 25 G1/8 RA/192080/MX/*  RA/192080/M/* M/50/LSU/5V COK510818 02250818 02470818 QM/192080/00
DB5= 100 25 G1/8 RA/192100/MX/*  RA/192100/M/* M/50/LSU/5V COK510818 02250818 02470818 QM/192100/00
125 32 G1/4 RA/192125/MX/*  RA/192125/M/* M/50/LSU/5V COK510828 02250828 02470828 QW/192125/00
*3anBIeHHan [yIMHa XOfa B MM VIHchopMaLyio O pyrux MarHUTHbIX faT4ukax CMOTPeTb Ha CTpaHuue 1-290
[pyrue UTHMA JOCTYNHBI, NOXanyicTa, CMOTpUTE pasgen 7
CTAHJIAPTHbIV XO[
[/} 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100
20 . . . . . . ° °
25 . . . . . . ° .
32 . . . . . . ° ° . . .
40 . . . . . . . . . . .
50 . . . . . ° ° . . .
63 . . . . . . . . . .
80 . . . . ° ° . . .
100 . . . . ° . . . .
125 . . . . . . . . . ﬂnﬂ AO"O"HMTe"bHOﬁ VIHd)OpmaLWIVI

PO D

1 ‘050 www.norgren.com/info/ru1-050




CENEKTOP onuun

CneuuanbHble BapuaHTbl

BbicokoTemnepatypHas Bepcua: 150°C Makc. T
Matepuan wroka 3ameHa
Hep>xageloLLjas cTanb MapTeHcuTHas (1.4021) R
HepxxaseloLLian cTanb aycreHnTHan (1.4305) S
[Ouametp uunuHapa (mm) 3ameHa
20 020
25 025
32 032
40 040
50 050
63 063
80 080
100 100
125 125

3ameHa 4—1

**xA/192 1&/11(*/***

J

Mpumeyarne: Ecnm BbIBop He TpebyeTcs, nrHopupyiTe
MO3WLMIO ONUUK B NPefienax YacTv MHAEKCa, T.e.
RA/192100/M/100. Mpu KOMOBUHWMPOBaHWUY BapnaHTOB
LUAVHAPA KOHCYABTUPYIATECH C TEXHNYECKOMN Cy>KO0A.
Moxanyicra, OTMETbTE, YTO BbICOKOTEMMEPATYPHbIE
YMNOTHEHWA He JOCTYNHbI 1A BCEX BapUaHTOB.

3T onuuy BbIbOpa NOKa3biBaIOT TOMBKO BapuaHThI
LMNVNHAPOB.

[lononHuTebHble BapyaHTbI/ONLymM He MOryT GbiTb
NpVBELEHbI.

MHchopmaLmio OTHOCUTENbHO BapuaHTOB CMOTpUTE B
TeXHUYECKOM OKYMEHTaLMN.

<
-

GH.NnoORGREN,

Y

Xoga (Mm)
P20mn25 MuH. 5 makc. 200
032140 MuH. 5 makc. 300
050 m 63 MuH. 10 makc. 400
080 ..125 MwuH. 15 makc. 500
Pe3bba LuTOKA 3ameHa
BHyTpeHHsA X
HapyxHaa Het
BapuaHTbl (MarHUTHbIV NOPLUEHD) 3ameHa
CraHpapt M
[1BYXCTOPOHHMI LITOK M
LLiTok 6e3 npoBopoTa (BHYTPEHHMIA) N2
HanpaenatoLye N4
CnewpanbHble rpA3eCcbeMHUK/ANNOTHeHNe w2
3anupatoLunit ysen L4
BHeLuHVe HanpaBnAtoLLme N6
Y ANVHEHHBIN LITOK MU
RA/1 92***/MU*/***/***

YannHeHme (Mm)
Hw3koe TpeHve X4
TaHAeMHbIA WAnMHLp ™
MyAbTUNO3NLMOHHbI LANHAD SM
RA/1 92***/5'\/'*/***/***

T > Xop, 3afHero unuHapa
Xog, nepefHero UnuHapa

1-051




GH.NnORGREN,

RA/192000/MX, .../M KomnakTHble umnuHapsi

[sycToporHero pencTsus - @ 20 ... 125 Mm

KPEMJIEHUA
E
BaHmko an = nr_.-&u

F'epkoHOBBIN
nepekoyaTenb

RA/192000/MX RA/192000/M

Komnnexr
NpUcoeANHeHNn

e I’l’::)::)HOBbIﬁ

_at nepeksoyaresb
FH
[Na UMAMHAPOB ¢ BHELLHEN U BHYTPEeHHel pe3b6oii LToKa
0 A B, G C D D2 FH L2
20 - QA/192020/22 QM/192020/21 - - - QM/8020/44
25 - QA/192025/22 QM/192025/21 - - - QM/8020/44
32 QM/8032/35 QA/8032/22 QA/192032/21 QA/8032/23 QA/8032/42 QA/8032/34 -
40 QM/8032/35 QA/8040/22 QA/192040/21 QA/8040/23 QA/8040/42 QA/8040/34 -
50 QM/8050/35 QA/8050/22 QA/192050/21 QA/8050/23 QA/8050/42 QA/8050/34 -
63 QM/8050/35 QA/8063/22 QA/192063/21 QA/8063/23 QA/8063/42 QA/8063/34 -
80 QM/8080/35 QA/8080/22 QA/192080/21 QA/8080/23 QA/8080/42 QA/8080/34 -
100 QM/8080/35 QA/8100/22 QA/192100/21 QA/8100/23 QA/8100/42 QA/8100/34 -
125 QM/8125/35 QM/8125/22 QM/8125/21 QM/8125/23 QA/8125/42 QA/8125/34 -
0 R S SW UH UR us MpucoeanHUTENbHBIA Habop
20 QM/192020/27 - - - - - QA/192020/55
25 QM/192025/27 - - - - - QA/192025/55
32 QA/8032/27 QA/8032/41 M/P19493 PQA/182032/40 QA/8032/33 M/P40310 QA/192032/55
40 QA/8040/27 QA/8040/41 M/P19494 PQA/182040/40 QA/8040/33 M/P40311 QA/192040/55
50 QA/8050/27 QA/8040/41 M/P19495 PQA/182050/40 QA/8050/33 M/P40312 QA/192050/55
63 QA/8063/27 QA/8063/41 M/P19496 PQA/182063/40 QA/8063/33 M/P40313 QA/192063/55
80 QA/8080/27 QA/8063/41 M/P19497 PQA/182080/40 QA/8080/33 M/P40314 QA/192080/55
100 QA/8100/27 QA/8100/41 M/P19498 PQA/182100/40 QA/8100/33 M/P40315 QA/192100/55
125 QM/8125/27 QA/8100/41 M/P19499 PQA/182125/40 QM/8125/33 M/P71355 QA/192125/55
JNA UMNUHAPOB C BHELUHeW pe3b6o LWToKa
0 AK F N2 UF
20 QM/8020/38 QM/8020/25 M/P1501/60 QM/8020/32
25 QM/8020/38 QM/8020/25 M/P1501/60 QM/8020/32
32 QM/8025/38 QM/8025/25 M/P1501/89 QM/8025/32
40 QM/8025/38 QM/8025/25 M/P1501/89 QM/8025/32
50 QM/8040/38 QM/8040/25 M/P1501/90 QM/8040/32
63 QM/8040/38 QM/8040/25 M/P1501/90 QM/8040/32
80 QM/8050/38 QM/8050/25 M/P1501/91 QM/8050/32
100 QM/8050/38 QM/8050/25 M/P1501/91 QM/8050/32
125 QM/8125/38 QM/8125/25 M/P1501/105 QM/8125/32

MoppobHOCTY YCTaHOBKY CMOTpHTE Ha CTpaHuLe 1-92

1-052




GH.NnoRGREN

RA/192000/M.
RA/192000/N2. - LlunuHpp co wrokom 6e3 npoBopoTa

BokoBas Harpyska

H
i Ona RA/192000/M. Ona RA/192000/N2
=0
o ! 0 DHeprusa () makc. MOJEJb @  KpyTAwuin MomeHT
moa L | @ 135 20 02 makc. (Hm)
s T 2503 RA/192020/N2 20 0,15
i e 32045 RA/192025/N2 25 0,25
o L 1 S 40075 RA/192032/N2 32 0,40
e - WL - 0 11 RA/192040/N2 40 0,75
e = | 63 13
] %0 19 RA/192050/N2 50 1,5
20 .E; = 100 23 RA/192063/N2 63 1,5
20 — L 125 30 RA/192080/N2 80 25
o RA/192100/N2 100 2,5
3 @40 B0 W W

CneymanbHble BapuaHTbl R R R

X qmin)
TRA/192000: F x 0,5
RA/192000/JM RA/192000/N6
LiunuHpap ¢ ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM LimnuHap ¢ BHeLHeN HanpaBnsioLwen
BbokoBas Harpyska BbokoBas Harpyska
H L
l v
- [ H mll.
a0 I w0
S s - M = g s B ==
i / ik T
00 i . Sl
B = . L H
PR g = A
X e X o . ~
5 = 20 o
E :-a.-: _— | " X .. -]
F & i F 1o o
20 ety i -
NI I T 0 110 20 50 0 S A0 T B0 50 100
X gmmj
RA/192000/N4 — LiunnHap ¢ HanpaBnsioLLen
bokoBas Harpyska BokoBas Harpyska
1he) H
“I. 1ml.
ol i n = = = I|""‘--.,
O o S — I il n-w‘ o,
0 - 0| e "‘-..“'ﬂ
: i : R N e
.’" u: L "
: -.I %—ﬁ: x : LR T - .~
0 | 2035 __‘b _-"‘-:
10 — F 14 — "'E |
LIS I L R e BT 0, O WD
fmm} X qmmy

1-053




GH.NnORGREN,

RA/192000/MX, .../M KomnakTHble umnuHapsi

[sycToporHero pencTsus - @ 20 ... 125 Mm

OCHOBHbIE PA3MEPbDI
RA/192000/MX RA/192000/M
C BHyTpeHHeli pe3b6oii LToKa C BHelLHel pe3b0oii LWToKa
jrA . it
1] Fi. i3
I=ve ot
i e — ]_____ —1 L e
E w I =y —
S \ =
WO I
vl
E M/50 aaTymnK MOXET GbiTb YCTAHOBJIEH 3aMOANMLO ¢ podunem # Xop
MOJEJb 0 AF AM @ Ban BG 0 CDH1 OE EE KF
RA/192020/. 20 10 16 - 12 10 37 M5 M6
RA/192025/. 25 10 16 - 13 10 41 M5 M6
RA/192032/. 32 12 19 - 14,5 14 48 G1/8 M8
RA/192040/. 40 12 19 - 14,5 14 54,5 G178 M8
RA/192050/. 50 16 22 - 14 18 66 G1/8 M10
RA/192063/. 63 16 22 - 14 18 76 G1/8 M10
RA/192080/. 80 20 28 - 15,5 23 96 G178 M12
RA/192100/. 100 20 28 - 215 26 116 G1/8 M12
RA/192125/. 125 30 54 60 20,5 28 142 G1/4 M20
MOJEJb 0 PL OR @ RR RT = Sw VD WH Z)
RA/192020/. 20 7 22 43 M5 8 - 6 43
RA/192025/. 25 7 26 43 M5 8 - 6 45
RA/192032/. 32 75 325 53 M6 10 - 7 51
RA/192040/. 40 75 38 53 Mé 13 - 7 52
RA/192050/. 50 75 46,5 6,8 M8 17 - 8 53
RA/192063/. 63 75 56,5 6,8 M8 17 - 8 57
RA/192080/. 80 75 72 8,6 M10 22 - 10 64
RA/192100/. 100 10,5 89 8,6 M10 22 - 10 77
RA/192125/. 125 10,5 110 10,6 M12 27 4 18 89

KK
M8x1,25
M8x1,25
M10x1,25
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
npu 0 Mm
0,12 kr
0,15 kr
0,23 kr
0,30 kr
0,46 kr
0,70 kr
1,23 kr
2,20 kr
3,60 kr

LA 0 mmh9
2,5 10
25 10
25 12
2,5 16
25 20
2,5 20
3 25
3 25
3 32
yepes 5 Mm
0,01 kr

0,01 kr

0,02 xr

0,02 kr

0,03 kr

0,03 kr

0,04 kr

0,05 kr

0,07 xr

Ba PUaHTbl UUNTUHAPA

RA/192000/N2X RA/192000/N2
LiunuHgp co wrokom 6e3 npoBopoTa

Tra 8 FANY

pm—

P I

THa+ ¥ TH 4+ F
MOJEJb 0 = ZH Z) npn0mm  4yepes 5 mm ‘ Xon
RA/192020/N2. 20 8 47 53 0,12 kr 0,01 kr
RA/192025/N2. 25 8 49 55 0,15 kr 0,01 kr
RA/192032/N2. 32 10 54 61 0,23 kr 0,02 kr
RA/192040/N2. 40 13 55 62 0,30 kr 0,02 kr
RA/192050/N2. 50 16 55 63 0,46 kr 0,03 kr
RA/192063/N2. 63 16 59 67 0,70 kr 0,03 kr
RA/192080/N2. 80 21 64 74 1,23 kr 0,04 kr
RA/192100/N2. 100 21 77 87 2,20 kr 0,05 kr

Mpymeyanue: basosas gamHa RA/192000/N2 Bepcum He3HAYUTENbHO ANVHHEe CTaHAapTHOM

1-054

LUunnuupp co wrokom 6e3 npoBopoTa




GH.NnoRGREN

RA/192000/JMX - LiunnHpp ¢ aByxcTopoHHUM witokom  RA/192000/JM - LiunuHAap ¢ ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM

t H':l t H':q
=—m ===} e
Flaw ) rars
T2 E T aTxE
# Xop
MOJEJIb 0 Z) ZM npu 0 MM yepes 5 Mm
RA/192020/JM. 20 43 49 0,15 kr 0,01 kr
RA/192025/JM. 25 45 51 0,18 xr 0,01 kr
RA/192032/JM. 32 51 58 0,28 kr 0,02 kr
RA/192040/JM. 40 52 59 0,35 kr 0,02 kr
RA/192050/JM. 50 53 61 0,52 r 0,03 kr
RA/192063/JM. 63 57 65 0,76 kr 0,03 kr
RA/192080/JM. 80 64 74 1,30 kr 0,04 kr
RA/192100/JM. 100 77 87 2,30 kr 0,05 kr
RA/192125/JM. 125 89 107 3,75 kr 0,07 kr
RA/192000/N4 - LiynuHAap ¢ HanpaBnsioLen
]
= T
el b b
Lt ——55
il #  Xop
L
Ezaw
MOJEJb 0 H HF 0JB @ TDH8 oTG T WH 2)2 npu 0 Mm  yepes 5 Mm
RA/192020/N4 20 34 8 7.5 4 12 M4 14 51 0,17 xr 0,01 kr
RA/192025/N4 25 38 8 7,5 5 15,6 M5 14 53 0,23 kr 0,01 kr
RA/192032/N4 32 45 10 9 5 19,8 M5 17 61 0,33 kr 0,02 kr
RA/192040/N4 40 51 10 9 5 23,3 M5 17 62 0,45 kr 0,02 kr
RA/192050/N4 50 62,5 12 " 6 29,7 M6 20 65 0,65 kr 0,03 kr
RA/192063/N4 63 72 12 " 6 354 M6 20 69 0,95 kr 0,03 kr
RA/192080/N4 80 92 15 15 8 46 M8 25 79 1,70 kr 0,04 kr
RA/192100/N4 100 112 15 15 10 56,5 M10 25 92 3,10 kr 0,05 kr

1-055




GH.NnORGREN,

RA/192000/MX, .../M KomnakTHble umnuHapsi

[sycToporHero pencTsus - @ 20 ... 125 mMm

RA/192000/N6 — LiunuHpp ¢ BHeLLIHEeN HanpaBasiowen

0Said I
| $EE 8
. ] $ _._._._._._.__$.
EM BR =¥

"
—
e eepepeae et S e
o o
SR SR S S R—. - -
T h i
_ﬁ o
I
M| ae L}
MOBENL @  AB  AC  AE Al AN AU
RA/192025N6 25 75 30 M5 12 20 375
RAM92032/N6 32 75 30 M5 12 20 405

# Tonbko ctaHpapTHbIN xop 25, 50, 75 1 100 mm

AX BA BE BN BR BS BZ npv 0 MM  yepe3 5 Mm
44 30 16 18 39 57 43,5 0,31 kr 0,09 kr
48,5 30 16 19 44 63 43,5 0,44 kr 0,12 kr

RA/192000/TMX - TaHBeMHbIA LUAUHAP

C BHyTpeHHel pe3b6oit LWToKa

e duk
EE
FL FL1=& L
o — e

L

MOJEJb 0 EE PL PL1 Z) npn 0 Mm  Yepes 5 Mm

RA/192020/TM. 20 M5 7 25,5 68 0,21 kr
RA/192025/TM. 25 M5 7 26,5 71 0,26 kr
RA/192032/TM. 32 G1/8 75 30 81 0,39 kr
RA/192040/TM. 40 G18 75 31 83 0,51 kr
RA/192050/TM. 50 G18 75 31 85 0,78 kr
RA/192063/TM. 63 G1/8 75 36 94 1,21 kr
RA/192080/TM. 80 G18 75 40 104 2,11 «r
RA/192100/TM. 100 G 1/8 10,5 455 122 3,68 kr

0,01 kr
0,01 kr
0,02 «r
0,02 xr
0,03 kr
0,03 kr
0,04 xr
0,05 kr

RA/192000/TM — TaHAEMHbIA LUANHAP

C BHelLUHel pe3b6oii LWToKa

E “ﬁ\ a
S )2 — £
= o

BbixnonHoii nopt MpumeyaHme: 3To MeCTO He 3aKpbiBaTh!
Xop

[Naenenue “BbigsmxeHne”

[@] [o] = [+]

LaeneHue “Brarmeanune”

1-056



GH.NnoRGREN

RA/192000/SMX — MynbTUNO3ULMOHHBIN LLUNNHAP RA/192000/SM - MynbTUNO3ULMOHHDbIN LUIUHAP

C BHYTpeHHel pe3bboi Wwroka C BHelUHel pe3b6oit WToKa
FARCITL I
EE
FL PL1=81 ML FL FLi+#F1
P — i —

MOJEJ1b 1] EE PL PL1 Z) npu 0 Mmm  4epe3 5 Mm E BbixnonHoii nopt lMpumeyaHue: 3T0 MeCTo He 3aKpbiBaThb!

RA/192020/SM. 20 M5 7 255 68 021«r 0,01 kr [Z]  Reancue soSpamuuh xone sapminh unisinp

RA/192025/SM. 25 M5 7 265 71 026kr 0,01 kr

RA/192032/SM. 32 G1/8 7,5 30 81 039« 0,02 kr 3] A

RA/192040/SM. 40 G1/8 7,5 31 83 051«kr 0,02 kr [4]  Rasnenve noBpatHuIit xop« nepeaHMiA yunuHap

RA/192050/SM. 50 G1/8 7,5 31 85  0,78«r 0,03 kr # Xom nepeaHero unnunapa

RA/192063/SM. 63 G1/8 7,5 36 9% 121k 0,03 kr

RA/192080/SM. 80 G 1/8 7,5 40 104 2,11«r 0,04 kr #2 Xop 3apwero uununapa

RA/192100/SM. 100 G1/8 10,5 455 122  3,68«r 0,05 Kkr Mpumeyanme: Xog (#1) > xop (#2)
RA/192000/L4X - Liununpp c y3nom ukcauum RA/192000/L4 - LlunuHpap ¢ y3nom cumkcaumum
LLITok ¢ BHYTpeHHel pe3bboi LLiTok ¢ BHewHel pe3bboi

4 Il
r
il
i
I
I
= B £ — 1 ! /
- ! I I | 2 —HH——
T I o
- | S — | i
! |+, i I -
eeel | - S OSRR  | i i
| [EE] : : ﬁ 4
WD [ 4D 3 o
| L, __a» | # Xon
WH aH
MOJEJIb [1} AB AD AE AF AG AH oA AK AL AM AN Bell
RA/192032/L4X 32 32 12 8 40 4,2 48 25 M5 16 49 8 30
RA/192040/L4X 40 355 12 10 46 4,5 55 24 M5 21 61,5 10 35
RA/192050/L4X 50 49 16 15 54 11,5 70 30 M 6 24 75 12 40
RA/192063/L4X 63 49 15 15 55 7,5 70 38 M8 32 86 12 45
RA/192080/L4X 80 62 16 16 70 10 90 53 M8 44 119 16 45
RA/192100/L4X 100 65 18 16 70 10 92 48 M8 60 119 16 55
RA/192125/L4X 125 85 27 25 95 " 122 65 M 10 75 140 20 60
MOJEJIb (0] E E1 EE R RT VD WH ZH Ycunue npy 0 Mm  yepes 5 mm
¢ukcayum
RA/192032/L4X 32 48 50 M5 32,5 M6 10 16 44 600 H 0,53 kr 0,02 kr
RA/192040/L4X 40 56 58 G1/8 38 M6 10 18 45 1000 H 0,70 kr 0,02 kr
RA/192050/L4X 50 68 70 G1/8 46,5 M8 12 22 45 1500 H 1,26 kr 0,03 kr
RA/192063/L4X 63 82 85 G1/8 56,5 M8 12 20 49 2200 H 1,90 kr 0,03 kr
RA/192080/L4X 80 100 105 G1/8 72 M 10 20 33 54 5000 H 3,80 kr 0,04 kr
RA/192100/L4X 100 120 130 G1/8 89 M 10 23 38 67 5000 H 5,90 kr 0,05 kr
RA/192125/L4X 125 140 150 G1/8 110 M 12 32 65 71 7000 H 10,10 kr 0,07 kr

1-057




